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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Architecture
Question écrite n° 9278

Texte de la question

M. Andre Thien Ah Koon attire l'attention de M. le ministre de l'equipement, des transports et du tourisme sur
l'enseignement de l'architecture. A l'heure actuelle, il semblerait que la mise en oeuvre du plan de revalorisation
presente a la fin de l'annee 1990 qui prevoyait la titularisation progressive, grace a des concours nationaux, des
enseignants contractuels et la mise en place d'une carriere revalorisee, pose un certain nombre de problemes
aux enseignants concernes. Il lui demande de bien vouloir lui indiquer les orientations arretees sur cette
question.

Texte de la réponse

C'est avec une vigilance particuliere qu'est suivie la reforme de l'enseignement de l'architecture. L'attention
portee a la situation personnelle des enseignants contractuels a amene a preparer, des le printemps 1993, une
adaptation de leur statut particulier qui a abouti a l'intervention du decret no 94-263 du 1er avril 1994. Ce texte
met en place un dispositif de titularisation, comme maitres-assistants, des enseignants contractuels des ecoles
d'architecture qui ont plus de quatre annees d'anciennete et qui sont retenus a l'issue d'un concours interne de
titularisation. C'est ainsi qu'a ete organise, en 1994, un dernier concours de maitres-assistants auquel se sont
presentes les contractuels satisfaisant au critere d'anciennete precite et souhaitant etre titularises. A l'issue de
cette session, deux listes ont ete etablies. Les candidats figurant sur la liste principale seront nommes au 1er
septembre 1994 ; ceux figurant sur la liste complementaire (dont le nombre pourra atteindre au maximum trois
fois celui des candidats inscrits sur la liste principale et qui restera valable jusqu'en septembre 1997) devraient
etre integres au cours des annees 1995, 1996 et 1997 en fonction des emplois ouverts par les lois de finances.
Le nombre de postes ouverts au concours de maitres-assistants 1994 est de 137 et la liste complementaire dont
il est question ci-dessus peut tolaliser jusqu'a 411 personnes. Une possibilite tres large de titularisation est donc
offerte aux enseignants contractuels, sous la seule reserve d'inscription de postes budgetaires et dans la
mesure naturellement ou les jurys se sont prononces favorablement. Pour ce qui concerne les enseignants
contractuels ayant moins de quatre annees d'anciennete (41 personnes), le decret no 94-263 du 1er avril 1994
prevoit, si besoin etait, la possibilite d'organiser un ultime concours de recrutement avant l'expiration de la
periode transitoire de cinq ans (a compter du 1er septembre 1992) prevue par l'article 50 du decret statuaire.
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